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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

ΘΕΜΑ: « Παροχή υπηρεσιών ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης χειμερινών     
                πολιτιστικών  εκδηλώσεων  2015-2016,  του Δημοτικού Οργανισμού  
                Πολιτισμού, Αθλητισμού και Βρεφ/κών Σταθμών Κω  ». 
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού 
και Βρεφ/κών Σταθμών Κω, έχοντας υπόψη: 

 
Την υπ’ αρ.  193/2015 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΔΟΠΑΒΣ Kω, 
 

Διακηρύσσει  συνοπτικό (πρόχειρο),  μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/1980 και τις  σχετικές διατάξεις του Ν. 
4281/2014, για την παροχή υπηρεσιών ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης χειμερινών  
πολιτιστικών εκδηλώσεων 2015-2016 του ΔΟΠΑΒΣ Κω, με κριτήριο κατακύρωσης  τη 
χαμηλότερη τιμή  ανά πολιτιστική εκδήλωση. Ο κάθε διαγωνιζόμενος οφείλει να 
υποβάλει οικονομική προσφορά για το σύνολο των πολιτιστικών  εκδηλώσεων. Δεν θα 
γίνουν δεκτές οικονομικές προσφορές για επιμέρους εκδηλώσεις του ενδεικτικού 
προϋπολογισμού.   

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 14.036,00 €,  
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Οι ενδιαφερόμενοι για να λάβουν μέρος στο 
διαγωνισμό υποχρεωτικά καταθέτουν και  τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο 
άρθρο 9 του τεύχους διακήρυξης.  

Ημερομηνία λήξης παραλαβής προσφορών ορίζεται η 1η  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2015, 

ημέρα ΤΡΙΤΗ  και ώρα 13:00 και τόπος υποβολής τα γραφεία του ΔΟΠΑΒΣ, 

Αθλητικό Πολύκεντρο Κω, έναντι νέου δημοτικού σταδίου Ανταγόρα, 1ος όροφος,  85 300 
Κως. 
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Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την ίδια ημέρα και ώρα 13:00  ενώπιον της 

Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών του ΔΟΠΑΒΣ Κω,  στα 
γραφεία του Οργανισμού: Αθλητικό Πολύκεντρο, έναντι νέου δημοτικού σταδίου 
Ανταγόρα, 1ος όροφος.  

Για πληροφορίες ως προς τα δικαιολογητικά συμμετοχής και τους όρους 
διακήρυξης και για την παραλαβή του τεύχους διακήρυξης, οι ενδιαφερόμενοι θα 
απευθύνονται στα γραφεία του Οργανισμού, Αθλητικό Πολύκεντρο, έναντι νέου 
δημοτικού σταδίου Ανταγόρα, 1ος όροφος, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο 
αρμόδιο υπάλληλο Βασίλη Πη.  
                        

                                        Ο Πρόεδρος του ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ  
 
 

Θεόφιλος Μουζουράκης   

ΑΔΑ: 79Ψ2ΟΚΡΙ-Π91


		2015-11-23T08:11:53+0200
	Athens




